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DODATEČNÉ INFORMACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY 
 

I. INFORMACE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE 
Zadavatel:  Město Horažďovice, Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice, IČO: 

00255513 
Název veřejné zakázky:  Domov pro seniory Horažďovice – stavební část 
Druh veřejné zakázky:    veřejná zakázka na stavební práce 
Forma zadávacího řízení:  otevřené řízení 
Limit veřejné zakázky:    nadlimitní  
 

Zástupce zadavatele: 

Advokátní kancelář Mgr. Vladimíra Koláře 

Goethova 5 

301 00 Plzeň 

 
Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří mají zájem o účast v zadávacím řízení, kteří 
požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace 
poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, případně 
bez předchozí žádosti, vysvětlení zadávací dokumentace dle ustanovení § 98 ZZVZ. V souladu s 
ustanovením § 98, ZZVZ, poskytujeme tyto informace na základě dotazů dodavatelů (dotaz - 
odpověď), kdy formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata, případně v souladu 
s ustanovením § 98 odst. 1 ZZVZ bez předchozí žádosti. 
 
 
Dotaz č. 16:  
Účastník žádá Zadavatele o upřesnění UPS: Jaký provozní čas má mít daná UPS? V jakém provedení má 
být: Modulární nebo kompaktní? 
 
Odpověď č. 16:  
Domov pro seniory HD – UPS 
minimální požadavky – ventilátory 1x 2,2 kW, 2x 1,1 kW po dobu 10 minut 
ke konfiguraci – modulární 
Jako referenční byla uvažována UPS Eaton 93PS-20 – zadavatel umožňuje použití jiných minimálně 
kvalitativně stejných nebo lepších vlastností.  
 
 



Č.j.:  
 

Strana 2 (celkem 3) 

Dotaz č. 17 
Ve výkazu výměr, stavební objekt 01 - Domov pro seniory je u položka č. 556: 
 

556 K 767 107 
Dodávka a montáž ocelového konstrukce nástavby 2.NP objektu A - přesná spc. viz výkres 
D.1.1.43, D.1.1.44 

kpl 1 ,000 

 
Na výkresech D.1.1.43, D.1.1.44 je uvedeno „VÝMĚRY – viz výkaz výměr„ a „DALŠÍ SPECIFIKACE NÁSTAVBY 
UVEDENY V TECHNICKÉ ZPRÁVĚ A VÝKAZU“. 
Ve výkazu výměr, technické zprávě ani na uvedených výkresech jsme však nenalezli podrobnou specifikaci 
nástavby (požadavky na materiál, povrchovou úpravu, normy, řešení spojů, šroubování, svařování apod..), 
ani žádné množstevní výměry - množství ocelové konstrukce (kilogramech či tunách). 
 
 V technické zprávě je pouze uvedeno: 

Nosná konstrukce 2.NP je lehká ocelová a bude součástí dodávky specializované firmy. Je nutná 
koordinace mezi dodávkou lehké nástavby a stavbou a to zejména z hlediska spolupůsobení sil 
Střecha: 

Na stropní žb. konstrukci posledního podlaží objektů B,C a D bude provedena následující skladba 
střešního pláště: parozábrana z asfaltových pásů, tepelná izolace z EPS vč. spádových klínů, střešní 
hydroizolační mPVC fólie.  

Objekt A bude zastřešen v rámci systému lehké střešní nástavby, která bude dodávkou 
specializované firmy (viz výše). Na této konstrukci bude provedena následující skladba střešního pláště: 
parozábrana z asfaltových pásů, tepelná izolace z EPS vč. spádových klínů, střešní hydroizolační mPVC 
fólie. 
Nosná konstrukce 2.NP je lehká ocelová a bude součástí dodávky specializované firmy. Naše projektová 
dokumentace řeší pouze silové účinky ocelové konstrukce na spodní stavbu. 
 
Co je myšleno pod pojmem „dodávka specializované firmy“? Je tím myšleno, že dodávku a montáž 
ocelové konstrukce bude pro investora dodávat jiný dodavatel než uchazeč a nemá být tudíž předmětem 
díla nebo má být dodávkou uchazeče a uchazeč má v položkovém rozpočtu tuto položku ocenit? Pokud 
má být součástí díla a uchazeč má položku ocenit, žádáme o doplnění podrobnější materiálové, technické 
a množstevní specifikaci (kilogramy popř.tuny). 
 
Odpověď č. 17: 
Položka č. 556 obsahuje kompletní náklady na dodávku a montáž ocelové konstrukce (specifikované již 
poskytnutými výkresy a dále rozpisem materiálu, který je přílohou těchto dodatečných informací). 
Dodavatelem vč. montáže bude uchazeč, který položku kompletně ocení. 
 
 
Dotaz č. 18: 
V technické zprávě je uvedeno: 

!!! Po sednutí objektu cca po 2 letech zajistí zhotovitel stavby vyplnění případných trhlin ve všech 
stavebních konstrukcích souvisejících s projektovanými stavebními úpravami objektu a provede jejich 
překrytí (příp. sepnutí přesponkování) a sladění povrchu s okolními plochami !!! 

Prosíme zadavatele o upřesnění v jakém rozsahu je sedání objektu předpokládáno. 

Odpověď č. 18: 
Předjímání projektanta o vadách díla považujte za zavádějící informaci. Je uvažováno pouze 
s normovou hodnotou sedání a dotvarování objektu. Případné trhliny budou předmětem případných 
záručních oprav. Tuto informaci proto považujte za irelevantní. 
 
 
Dotaz č. 19: 
Zadavatel má v zadávací dokumentaci požadavek na poskytnutí závazného příslibu banky za plnění 
záručních podmínek a předložení již do nabídky. Platnost budoucí záruky je dle požadavku v zadávací 
dokumentaci min. 60 měsíců po předpokládaném dokončení plus 3 měsíce. Nikde není uvedeno, jakou 
platnost má mít samotný příslib. Ze zákona č. 134/2016 Sb. vyplývá, že platnost je stanovena na délku 

http://2.np/
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zadávací lhůty. Pro úplné vyjasnění se ptáme, zda příslib má být platný po dobu 120 dnů od data podání 
nabídky.  
 
Odpověď č. 19: 
Platnost závazného příslibu banky musí začínat nejpozději posledním dnem lhůty pro podání nabídek a 
trvat po celou dobu zadávací lhůty, jejíž počátek je zákonem stanoven na konec lhůty pro podání 
nabídek. Příslib tedy musí být platný po dobu 120 dnů ode dne, kdy končí lhůta pro podání nabídek, 
nikoli ode dne podání nabídky konkrétním uchazečem. 

 
 
II. INFORMACE ke lhůtě pro podání nabídek 

 Ve lhůtách stanovených v zadávací dokumentaci nedochází ke změně.  

 

Přílohy 

- rozpis materiálu položky č. 556 Dodávka a montáž ocelové konstrukce nástavby 2.NP objektu A 

 

Ing. Michael Forman v.r., starosta 
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